中共杭州市委机关报



市区天气预报

今天阴有阵雨,偏南风3级,白天最 高气温16℃,平均相对湿度85%。明天 上午起雨止转阴到多云,东北风2-3级, 气温12℃到20℃。









杭州日报微博



杭州日报报业集团出版

今日20版 2016年3月 30 日 星期三 农历丙申年二月廿二

大众热线 0571-85109999

报记者 吕毅)河北省党政代表团28日 抵达我省考察。昨日下午,两省在杭州 举行经济社会发展情况交流会。

浙江省委书记、省人大常委会主任 夏宝龙主持交流会并讲话。河北省委 书记、省人大常委会主任赵克志在会上

夏 據 水 河 省领导李强 乔传秀、赵一 伟、赵勇、付志方、范照兵、孙瑞彬、焦彦 龙、王增力等出席交流会。

> 夏宝龙对河北省党政代表团来浙考 察表示欢迎。他说,河北地处京畿重地, 区位独特,资源丰富,人才和科研实力雄 厚,是我国重要的工业和农业基地,在国 家战略全局中具有举足轻重的地位。近 年来,河北经济社会发展取得了显著成 就,河北改革发展的好思路好做法好经 验特别是推动产业调整升级、推动区域 协同发展、持续改善生态环境质量和民

流合作的基础扎实、前景广阔。当前,两 省都肩负着重大发展使命、面临着难得 发展机遇,在全面建成小康社会的道路 上需要互相帮助、互相支持。希望浙冀 两省在现有基础上,乘势而上、更进一 步,找到更多优势互补的结合点、交流合 作的切入点、互利共赢的着力点,进一步 加强产业升级的对接合作、市场物流的 共建合作、科技创新的协同合作、文化旅 游的交流合作,努力开创交流合作新局 面,共同为全国全面建成小康社会作出 应有的贡献。

赵克志在讲话中说,浙江历史悠久、 文化灿烂,是中华文明的发祥地之一,也 是社会主义现代化建设的先行区。浙江 不仅创造了经济发展的奇迹,而且创造 了非常宝贵的经验。当前,河北面临着 一系列千载难逢的重大机遇,京津冀协 同发展、"一带一路"建设、环渤海地区合 作发展、北京携手张家口共同筹办2022 年冬奥会等,都为河北发展带来了重大 利好,河北正在成为国内外战略投资者 普遍关注的创新创业热土。河北要在建 设以首都为核心的世界级城市群中,找 准定位,发挥优势,借助先进要素和优质 资源,实现又好又快发展,有许多地方需 要向浙江学习。这次到浙江来,就是一 次解放思想、更新观念、开阔视野、提升 境界的实际行动,也是一次加强沟通、交 流对接、深化合作、共赢发展的良好契 机。我们一定倍加珍惜这样的机会,真

正把浙江的宝贵经验学习好、领会好,把双方合作发展的工作研 究好、谋划好。

昨日,河北省党政代表团考察了杭州滨江高新区智慧e谷、 海康威视公司、华三通信公司、浙江科技大市场、阿里巴巴集团、 未来科技城等地,30日还将赴桐庐县考察。

昨日,杭州市领导许勤华、徐文光等分别陪同考察。

省人大常委会视察 G20 峰会筹备工作情况

本报讯(记者 黄宇翔)昨日下午,省人大常委会在杭视察 G20峰会场馆建设和筹备工作情况。省人大常委会党组书记、 副主任茅临生,副主任程渭山、毛光烈、袁荣祥、冯明、刘力伟、姒 健敏参加视察。市人大常委会主任王金财,市领导俞东来、朱金 坤、项永丹陪同。

由省人大常委会组成人员、省人大有关专门委员会负责人、部 分省人大代表共100余人组成的视察组一行,先后来到杭州机场公 路的西兴互通段、市心路互通段,实地考察机场公路改建工程建设 情况及沿线环境整治情况,随后,又视察了峰会场馆建设进度,听 取了有关项目建设情况介绍。

视察组对工程项目克难攻坚、高效推进给予了充分肯定。 参加视察的省人大常委会委员认为,机场公路改建工程既是百 年工程,又是国内外旅客进出杭州及我省其他地区的重要通道, 要把机场公路打造成最有看头、最有亮点的景观大道,希望建设 单位和广大建设者按照保质量、保安全、保进度、保廉洁的要求 抓好机场公路工程建设,建好浙江"省门第一路"。视察中,省人 大常委会委员也指出,场馆绿化、亮化、彩化、美化以及周边环境 整治工作,标准高,时间紧,任务重,随着峰会筹备工作的深入推 进,责任越来越重,压力越来越大,相关责任单位要认清使命、不 负重托、咬定目标、争分夺秒,以最实的作风、尽最大的努力把工 作抓紧、抓实、抓好,努力打造美丽杭州升级版,届时向中外嘉宾 呈现人间天堂的独特韵味和别样精彩。



富阳小镇党建:带着党员走进"

通过微信发起的爱心众筹,硅谷小镇的"党员咖啡吧",体育小镇的"红芯驿 站"……这些轻松、时尚的组织生活方式,既契合了富阳12个特色小镇企业信息 化程度高、党员结构年轻化的特点,也摆脱了以前说教式的党员组织生活方式, 巩固了小镇党建的网络阵地。

记者 吴静 通讯员 孙亚男

刚放晴两天,孙鑫琦家门前的油菜花,风一吹就 开了,金黄的一大片。

孙鑫琦是富阳新桐乡新中村的一个农民,320国 道蒋大线穿村而过,周边城市的客人源源不断地流向 这里,村民们的荷包也就鼓了起来。

全年,油菜中里多了一个"创意集市",周边的党 一直停到了孙鑫琦的院子里。

油菜地里的"爱心众筹"

这个周末,孙鑫琦门前的油菜地里,"创意集市"

开摊了,新桐乡"星期天驿站"的志愿者包润妍和她 的伙伴们在这里卖起了DIY纸风车,一个3元钱。

"嘿!生意还不错!"一上午下来,他们卖出了50 多个纸风车,6位志愿者现场制作都忙不过来,而放在 他们摊位前的"爱心箱"里,已塞满了不同面额的钞票。

原来,这是富阳经济技术开发区硅谷小镇党委 专职副书记徐君君在"红芯汇"微信公众号(富阳区 党建微信公众号)上发起的一次"爱心众筹",意在为 新桐、鹿山等地的25名特困学生送上一份"红芯助 学礼包"。

"爱心众筹"发出不久,得到了富阳区党员和志 愿者们的积极响应,演变成了线下"创意集市"上的 爱心募捐。

记者注意到,与"星期天驿站"摊位一字排开的 还有创意春天花绘、创意明信片、创意手工皂、花田 乐事乐队等志愿者团队中的"红芯达人"。

"纸风车是很多人小时候的玩具,通过DIY纸风 车,不仅能唤起人们的记忆,还能献出一份爱心,所有 款项收支明细将在富阳区'红芯汇'微信公众号平台上 进行公示。"包润妍说。

这片油菜地里,经常有各种组织的党建活动或 公益活动,看着客人一拨一拨来,村民们都笑得合不

硅谷小镇的"党员咖啡吧"

这次"爱心众筹"的发起人徐君君,是一个"80 后"女孩。见到她的时候,她正在富阳经济技术开发 区硅谷小镇党群服务中心整理小镇"口袋党员"、流 动党员的档案。

"'创意集市'的摊子,头一天就张罗好了,接下 来还有很多事情要做。"徐君君抬起头,胸前的党徽 格外耀眼。 (下转A2版)

赵一德会见 北京市东城区代表团一行

本报讯(记者 吕毅 见习记者 楼蕲)3月28日, 省委常委、市委书记赵一德会见由北京市东城区区 委书记张家明率领的北京市东城区代表团一行。杭 州市领导王金财、许勤华、张仲灿陪同考察或会见, 北京市东城区领导金晖会见时在座。

赵一德对北京市东城区代表团来杭考察表示欢 迎,并介绍了杭州经济社会发展情况。他说,杭州信 息经济发展迅速,"互联网+党建"成效明显,探索出 了一条具有杭州特色的党建工作路子。当前,杭州 把服务保障G20峰会作为头等大事,深入推进"大党 建"责任制工作、"智慧党建"等党的建设,不断提升 工作水平,以党的建设为服务保障峰会提供坚强保 证,以服务保障峰会检验党建工作成效。希望杭州 和北京市东城区进一步加强合作,在党建工作、重大 活动举办等方面相互交流学习,实现发展共赢。

张家明感谢杭州市的热情接待。他表示,杭州 党建工作走在前列,特别是"大党建"责任制工作 创造和积累了许多可供学习借鉴的经验做法。希 望通过此次考察,把杭州的好经验、好做法带回 去,进一步加强双方的合作交流,实现优势互补, 促进共同发展。

在杭期间,北京市东城区代表团一行先后前往 石祥路沈半路汽车特色街区、拱墅区党建信息中心、 上城区紫阳街道上羊市街社区、玉皇山南基金小镇、 阿里巴巴集团西溪园区、未来科技城、梦想小镇、西 湖区翠苑街道翠苑一区社区、益心社会组织服务中 心等地,考察我市党建工作情况。



传递杭州将举办 G20峰会的消息

把你的微笑寄回家

近日,民进上城基层委员会联手湖滨街道社会组织服务中心,在湖滨利星广场开展"相 约杭州G20峰会,把你的微笑寄回家"绘赠肖像明信片活动。30多名绘画爱好者为300多 名游客每人绘制了一张专属漫画肖像明信片,并希望游客把这张特殊的明信片寄给亲朋好 友,向他们传递杭州将举办2016年G20峰会的消息。 通讯员 沈榄 记者 李忠 摄

面对"阵痛期" 市民能理解有期待 和时间赛跑

有关部门作解释给说明

当好东道主 办好G2O

>>>详见 A 2 版

G20峰会即将在杭州举行。作为东道主的杭州,迎来了不可避免的"阵痛期"——在全市 范围内,217条道路、33个入城口整治提升工程以及264个街容提升项目正在进入加速阶段, 摆在市民面前的交通出行等压力与不便日渐显现。

在各大网络平台中,我们不难从留言中发现,尽管觉得有些"堵"、有些忙乱,但大部分网友对

"阵痛"普遍表示理解,更多地还给予"后峰会"时代的杭州真诚的期待。 而有关部门也表示,在阵痛过后,带给人们的是生活品质和出行便利的提升。

提升城市品质 惠及所有人影响几代人

·论做好G20峰会服务保障工作

本报评论员 翟春阳

150 多天后,G20峰会成员国的政 商领袖将共赴杭州的"美丽之约"。届 时,全世界的目光都将投向杭州,领略 杭州的钟灵毓秀、山水相依、湖城合璧, 惊艳于杭州的美丽华贵、流光溢彩、日 新月异,倾倒于杭州的海纳百川、引领 潮流、幸福和谐。届时,杭州国际知名 度、美誉度和影响力将大幅度"飚升", 杭州人民将有机会向全世界展示自己 的"国际范",整个世界都将用心倾听 "杭州故事""浙江故事""中国故事"。

G20峰会是杭州城市形象最好的

有统一,没有对立。杭州举全市之力

广告、最亮的招牌。 承办G20峰会,是光荣使命,也是 重大机遇。在这个过程中,"不辱使 命"与"紧抓机遇",一而二,二而一,只

服务保障 G20峰会,这个过程就是杭 州基础建设、政务服务、人文环境对接 国际标准的过程,旅游产品、旅游环境 实现质的飞跃的过程,将"国际会展之 都"做大做强的过程,实现空气更清 洁、天空更湛蓝、道路更畅通的过程, 也就是城市形象焕然一新的过程。从 城市整体经济发展,到城市环境、城市 设施,到城市国际化进程,再到市民文 明素养、生活品质,杭州,都将因G20 峰会展开新的篇章。

责任重大,压力山大,压力就是动 力。服务保障G20峰会倒逼杭州以更大 的力度、更大的投入,治堵、治气、治废、 治水;倒逼杭州在某些久拖不决、积重难 返的问题上下决心、出重手,一举解决。 服务保障G20峰会倒逼出"杭州速度",

快干、早干、大干,实干至上、行动至上成 为全市上下的主旋律;服务保障 G20峰 会倒逼出"工匠精神",坚持质量、特色、 节约相统一,在专业化、精细化、高效化 上下功夫,成为每一项工程共同的追 求。服务保障G20峰会倒逼杭州加快国 际化进程,以"网上丝路"连接世界,以国 际航线走向世界,以卓越形象直面世界。

"三改一拆",改的是丑,拆的是 乱,受益的是市民品质生活;争做"优 礼杭州人",展现的是杭州城市美好形 象,内化的是杭州市民文明素质。 G20峰会带给杭州的不仅是"颜值爆 表",还有"气质爆棚"。

峰会是一时的,而峰会对杭州城市 品质的提升将是长远的。服务保障G20 峰会是短期目标,提升杭州城市品质是

长期目标,两者高度统一。杭州要以干 净的街道、顺畅的交通、美丽的市容、洁 净的空气、文明的举止欢迎国际友人,但 实现所有这些目标形成的机制、建成的设 施、发生的变化都将长期发挥作用,惠及 所有人,影响几代人。G20峰会筹备工作 "一把尺子量到底",那就是让人民群众享 有更好环境、更好发展、更好生活。

服务保障G20峰会,只争朝夕。非 常之时必须有非常之为、非常之力。阵 痛是免不了的,然而美好的希望恰恰就 是在阵痛中孕育。必经山重水复,而后 柳暗花明;必须狂风骤雨,而后晴空万 里。环境更优美,空气更清新,交通更 便捷,城市更现代,经济社会更有活力, 人民生活更有品质,这将是人们期待的 被G20峰会改变的杭州。